

第二届菏泽奥斯卡之夜圆满落幕

八大楼盘脱颖而出获点赞

本报菏泽1月18日讯(记者 陈晨) 对于楼市而言,刚刚过去的2014年是不平凡的一年,在行业面临大调整的背景下,菏泽楼市风起云涌,精彩纷呈。15日晚,齐鲁晚报·今日菏泽举办第二届菏泽地产奥斯卡之夜,对2014年闪亮行业的明星楼盘进行颁奖。

菏泽地产奥斯卡之夜自2013年开始举办,是齐鲁晚报·今日菏泽在菏泽地产行业举办的权威性地产评选活动。2014年底,经过一个月时间的投票,十余家地产项目脱颖而出,成为市民心目中闪耀2014年的明星楼盘。

15日晚颁奖酒会上,40余名房地产负责人来到现场,和乐融融的气氛中,齐鲁晚报·今日菏泽执行总编辑黄体军先生宣布2014菏泽地产奥斯卡评选结果。

根据评选结果,中央公馆、名门世家、公园1号、牡丹公馆、领将帅府、天安国际广场、中华世纪城、天华·四季花城等项目获得奖项。



颁奖词 >>>

中央公馆:一套房,珍藏一座城市的繁华,经过多年淬炼,中央公馆已成为公认的豪宅标杆。作为中央公馆三期升级之作,世玺不仅升级了公馆的豪宅品质,更是升级了对生活的享受。

天安国际广场:一座坐拥繁华的潜力之城,一座引领时代的潮流之城,一座传承历史的文化之城,一座关爱孩子的成长之城,一座江南风情的人居之城,一座全能配套的梦想之城。

公园1号:仁者乐山,智者乐水。随着近年来人们心灵自然属性的回归,亲水美宅越来越备受推崇。公园1号紧密相傍赵王河公园,享有得天独厚的亲水优势,同时该项目内部景观设计高端典雅,是值得典藏一生的理想居所。

领将帅府:对质量的孜孜追求,对业主负责的态度,对建筑科技的膜拜成就了菏泽房地产项目观摩“专业户”,领将帅府成为菏泽房地产质量的标杆。而未

来菏泽东区的无限的发展潜力将助推项目成为价值高地。

中华世纪城:中华世纪城地处菏泽火车站商圈的核心位置,代言着菏泽的窗口形象。该项目建成后,将大幅度提升菏泽的现代都市形象,使火车中商圈真正回归其寸土寸金的稀缺价值。

名门世家:城市地王,价值连城,巨匠造物,精雕细琢。名门世家无论地段、规划、设计、配套、管理等皆属上品,是菏泽地产界划时代大作,将成为菏泽城市的荣

耀,代言菏泽房产界新高度。

四季花城:区位优势,城央地标级学区大盘,独踞育龙宝地,紧邻120万平米城市综合体牡丹万象城及汽车西客站;周边配套完善,衣食行、休闲娱乐、教育都可全面掌控。

牡丹公馆:位于菏泽最佳居住板块——牡丹园板块,南临中国林展馆,西望牡丹园,东临赵王河,是菏泽真正的公园地产社区,是青年置业者首选楼盘。

齐鲁晚报2014菏泽地产奥斯卡评选结果

- 2014菏泽房地产典范豪宅 《中央公馆》《名门世家》
- 2014最适合青年置业的楼盘 《公园1号》《牡丹公馆》
- 2014菏泽房地产科技名盘 《领将帅府》
- 2014菏泽教育大盘 《天安国际广场》《中华世纪城》
- 2014年菏泽最佳物业管理服务楼盘 《天华·四季花城》
- 2015年菏泽房地产期待楼盘 《中华世纪城》

表彰 优秀读者

18日,菏泽市图书馆2014年度优秀读者颁奖仪式召开。此次活动自1月1日发起后,得到了全市市民的热烈响应,本次活动共选出老、中、青、少各个年龄段的优秀读者40人,以倡导全民阅读,在全社会营造读书求知的良好氛围。

本报记者 袁文卿 摄影报道



首届山东省青年电子商务大赛 菏泽学院获佳绩

本报菏泽1月18日讯(记者 李德领) 18日,记者从菏泽学院获悉,近日,首届山东省青年电子商务大赛决赛暨颁奖仪式在济南进行,菏泽学院经济管理学院以2012级物流管理专业武豪为代表的“沃天地”团队获得本次比赛的二等奖。

此次大赛共有442个团队参加,经过初赛、复赛激烈角逐,评选出前20个团队进入决赛。决赛成绩由专家评委现场打分,最终成绩由初赛和决赛成绩组成,其中初赛占40%,决赛占60%。经济管理学院代表队在产品宣传、网络传播、业务营销和团队展示等方面进行了精彩的现场陈述答辩,充分展现了经济管理学院大学生投身电子商务创业的激情和活力。最终,经济管理学院代表队取得总成绩第六名,荣获本次大赛的二等奖,并被推荐入驻电商创业孵化基地进行深造。

据悉,首届山东省青年电子商务大赛于2014年7月启动,大赛旨在帮助山东青年提升创业能力,引导鼓励他们投身电商领域创业,为创业青年搭建展示、交流、发展的平台。

2015年度退役士兵就业招聘会举行

1800名退役士兵脱下戎装再“出征”

本报菏泽1月18日讯(记者 周千清 通讯员 董卫东)

16日,菏泽市民政局联合多部门举办的2015年度退役士兵就业招聘会上,100余家用工企业提供的4000余个岗位,吸引了全市刚刚退伍的3000多退役士兵入场求职,当天,1800余人与企业单位签订就业协议,他们脱下军装就有业可就。

“招聘条件:优秀退役士兵、退役士兵免体检,直接面试,有驾驶技术的退役士兵优先录用。”一条条为退役士兵量身打造的求职信息遍布在菏泽信息工程大学举行的招聘会会场。

1月16日上午,由菏泽市民政局主办、菏泽信息工程大学、市退役士兵就业培训中心承办的2015年度退役士兵就业招聘会在菏泽信息工程大学举行。来自各县区的3000多名退役士兵参加了招聘会,青岛海尔、上海高铁、上海汇众汽车、日照钢铁、江苏海信容声冰箱等100多家省内外企业



共提供70多个专业工种,4000个就业岗位供退役士兵挑选。

来自牡丹区的小胡以前在部队是空军,2014年刚退伍,这次带着女朋友来招聘会想看看能不能找到合适的岗位。“主要还是先考虑工资如何,然后还

想看看能不能找到离家近一些的。”活动现场,退役士兵的军政素质和人品得到众多单位的认可。当天,1800余名退役士兵与用工单位签订了就业协议。

就业招聘会现场,刚刚签完就业合同的退役士兵李广明

深有感触地说:“政府为我们退役士兵做了许多工作,让我们感受到了和入伍时一样的光荣和自豪。走上新的工作岗位,我一定发扬革命军人的优良作风,踏实干好本职工作,努力回报社会。”

招聘会现场一片热火朝天的景象。 本报记者 袁文卿 摄



齐鲁晚报今日菏泽官方微信二维码



齐鲁晚报菏泽企业家微信二维码



齐鲁晚报今日菏泽菏泽车友会官方微信二维码